ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального образования Краснокоммунарский поссовет на 2016 год 
и обсуждение предоставления земельного участка площадью 49 кв.м. в аренду для строительства торгового павильона.

п. Красный Коммунар                             

   «18» ноября 2015 года
Место проведения: здание администрации Краснокоммунарского поссовета                                

Время проведения: 17.00 час.

Количество присутствующих: 35 человек.
Председательствующий: Леонова Елена Борисовна – заместитель главы администрации муниципального образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского  района Оренбургской области

Секретарь собрания: Климонтова М.П.- специалист 1 категории администрации Краснокоммунарского поссовета                            

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта бюджета муниципального образования Краснокоммунарский поссовет на 2016 год.

2. Обсуждение предоставления земельного участка площадью 49 кв.м. в аренду для строительства торгового павильона.
1. СЛУШАЛИ: Борискину В.И. – специалиста 1 категории (бухгалтера) администрации муниципального образования, которая ознакомила с проектом бюджета муниципального образования Краснокоммунарский поссовет на 2016год.
Рассказала о доходах, из чего  складывается доходная часть бюджета. На основании доходов составляем расходы. Бюджет бездефицитный.

 ВЫСТУПИЛИ: 

Буянов В.А. – житель поселения, пенсионер, с вопросом: «4 млн. на коммунальное хозяйство, почему так много?»
В.И. Борискина - специалист 1 категории (бухгалтер) администрации муниципального образования с ответом: «ООО «ЖилСервис» предоставляет сметы. В текущем году мы приобрели насос за 66843 рублей, компрессор шестеренчатый двухроторный за 168333,33 рублей, насос ЭЦВ за 53417 рублей, устранили аварию водопровода по ул. Деповская на сумму 129332,67 рублей, произвели капитальный ремонт водопровода по ул. Школьная на сумму 98545 рублей. В своем отчете глава поссовета обо всем подробно отчитывается».
В. Арбузова, - жительница поселения, с вопросом: «Статья «Культура», что входит в неё и почему закрыт клуб?»
В.И. Борискина - специалист 1 категории (бухгалтер) администрации муниципального образования с ответом: «Потолок в клубе  сильно обвис, может произойти обрушение, поэтому клуб закрыли. Из работников клуба остался один худрук на 0,75 ставки. В статью «Культура» входит ещё и содержание библиотеки, т.е. зарплата библиотекарю, аренда помещения и т.д. Мы заложили 500 тыс. на статью «Культура» (проект ремонта клуба, госэкспертиза проекта, аукцион)».
Буянов В.А. – житель поселения, председатель дома № 7 с вопросом: «Почему так много на проект клуба?»
В.И. Борискина - специалист 1 категории (бухгалтер) администрации муниципального образования с ответом: «Такие сейчас цены. Мы ведь отдаем проекты на госэкспертизу».

Н. А. Орлова, - жительница поселения,  председатель дома № 8 с вопросом: «Что такое благоустройство?»
В.И. Борискина - специалист 1 категории (бухгалтер) администрации муниципального образования, с ответом: «В статью «Благоустройство» входит и обслуживание электросетей (уличное освещение), и замена лампочек, и покупка саженцев».

Б.А. Дейтер,-  жительница поселения, председатель дома № 10 с вопросом: «Будут ли у 10 дома асфальт к подъезду ремонтировать?»
В.И. Борискина - специалист 1 категории (бухгалтер) администрации муниципального образования, с ответом: «При утверждении бюджета депутаты рассмотрят этот вопрос».
Л.И. Белых, - жительница поселения, с вопросом: «Сделайте, пожалуйста, тротуар от 5-тиэтажек до магазина «Магнит».
Е.Б. Леонова, - заместитель главы администрации, с ответом: «Чтобы строить тротуар, необходимо расширять дорогу, а где взять землю? В нашем поселке не обустроены дороги под тротуары».
Н. А. Орлова, - жительница поселения, председатель дома №  8 с вопросом: «Планируют ли обрезку деревьев на будущий год? Деревья выросли очень высокие, когда сильный ветер, то ветки деревьев бьют по окнам».
Буянов В.А. – житель поселения, председатель дома № 7: «Я сам подходил к рабочим, которые производили опиловку деревьев, но они не захотели обрезать деревья около 7 дома. Администрации нужно было поставить жильцов в известность». 

А.Е. Грачёв,- председатель дома № 6, с вопросом: «Сколько запланировано на статью «Спорт»?
В.И. Борискина - специалист 1 категории (бухгалтер) администрации муниципального образования, с ответом: «На статью «Спорт» мы запланировали 800 тысяч рублей. Построили хоккейную коробку, платим за отопление и свет тренажерного зала, оплачиваем бензин для поездки детей на соревнования, покупаем подарки участникам соревнований».

А.Е. Грачёв,- председатель дома № 6,с вопросом: «Я почему задал вопрос про спорт? Потому что детям негде заниматься спортом, их выгнали со школы».

В.И. Борискина - специалист 1 категории (бухгалтер) администрации муниципального образования, с ответом: «Мы платим зарплату инструктору по спорту Корикову Дмитрию. Когда он просит купить инвентарь, мы ему никогда не отказываем».
Н. А. Орлова, - жительница поселения, председатель дома № 8 с вопросом: «Почему в этом году не красили детские площадки? Что будет на следующий год»?
В.И. Борискина - специалист 1 категории (бухгалтер) администрации муниципального образования, с ответом: «На следующий год мы запланировали установить ещё 2 детские площадки».

Н. А. Орлова, - жительница поселения, председатель дома № 8 с предложением: «Нужно сажать цветы, деревья».
В.И. Борискина - специалист 1 категории (бухгалтер) администрации муниципального образования, с ответом: «Жители нового микрорайона просили нас приобрести для них саженцы. Мы их приобрели, отдали им, а они, заинтересованные жители этих улиц, посадили саженцы. Если вы хотите около своих домов посадить деревья, приходите  в администрацию, делайте заявку, мы никогда не отказываем жителям, всегда идем навстречу им».
Буянов В.А. – житель поселения, председатель дома № 7: «У администрации нет контакта с председателями домов».

Е.Б. Леонова, - заместитель главы администрации, с ответом: «Разве я не звонила и не общалась с Вами»?

А.Е. Грачёв,- председатель дома № 6, с ответом: «Звонила, но нужно отремонтировать детские площадки».
Е.Б. Леонова, - заместитель главы администрации, с ответом: «Сейчас существуют региональные Программы. Мы готовим документы, чтобы участвовать во всех Программах. Область дает деньги, но они целевые».

Буянов В.А. – житель поселения, председатель дома № 7 с предложением: «Нужно создавать рабочие  места».

Е.Б. Леонова, - заместитель главы администрации, с ответом: «У нас построили 2 торговых центра: «Полушку» и «Магнит», только деньги уходят в Уфу и Краснодарский край, вот вам и рабочие места».

М.В. Радайкин,- житель поселка, с вопросом: «Почему баню закрыли»?

Е.Б. Леонова, - заместитель главы администрации, с ответом: «Баня принадлежала элеватору, а это частная собственность».
Буянов В.А. – житель поселения, председатель дома № 7 с предложением:  «Мы хотим чтобы новоизбранный глава интересовался услугами ЖКХ, платой за квартиру, должниками за услуги ЖКХ».
А.Е. Грачёв,- председатель дома № 6, с пояснением: «Мы говорим о муниципальных квартирах».
Е.П. Ткаченко – житель поселения, с предложением: «На основании информации специалиста 1 категории (бухгалтера) администрации: 

1. Одобрить в целом проект бюджета муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет.

2. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области принять Решение Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района на 2016 год», утвердить на очередном заседании Совета депутатов протокол и рекомендации публичных слушаний».

ГОЛОСОВАЛИ:  За- 35 человек
                      Против- нет

                      Воздержались – нет.

РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов муниципального   образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области принять Решение Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района на 2016 год», утвердить на очередном заседании Совета депутатов протокол и рекомендации публичных слушаний.

2. СЛУШАЛИ: Леонову Елену Борисовну – заместителя главы администрации муниципального образования  Краснокоммунарский поссовет, которая доложила, что от Зенина А.С. поступило заявление о предоставлении земельного участка площадью 49 кв.м. в аренду для строительства торгового павильона.

ВЫСТУПИЛИ: 

Л.И. Белых, - жительница д. № 1 ул. Новая, с вопросом: «Почему все постройки стараются поставить напротив нашего дома»?
Л.Д. Исмагилова, - жительница д. № 1 ул. Новая, с вопросом: «Что нам нужно сделать, чтобы не строили напротив нашего дома магазины»?
Е.Б. Леонова, - заместитель главы администрации, с ответом: «Поэтому мы и объявляем публичные слушания, чтобы узнать ваше мнение».
Е.П. Ткаченко,- индивидуальный предприниматель, с подписями жителей: «Мы передаём Вам подписи граждан, которые против строительства павильона».

Буянов В.А. – житель поселения, с предложением: «Пусть лучше построят спортивный комплекс, магазинов у нас хватает».
Председательствующий                                                     Е.Б. Леонова 

Секретарь                                                                             М.П. Климонтова
