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п. Красный Коммунар

	

	О внесении изменений в  административный регламент предоставления муниципальной услуги  «Выдача разрешения на условно разрешенный  вид использования земельного участка и объекта  капитального строительства»
 
	



Во исполнение Протеста прокуратуры Сакмарского района №07-01-2021 от 15.02.20201, в целях приведения постановления от 24.08.2018г.   №94-п в соответствие с действующим законодательством, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. В вышеуказанное постановление внести изменения, п.62 изложить в новой редакции: 
«62. Комиссия в срок не позднее чем через семь рабочих дней со дня поступления заявления заинтересованного лица о выдаче разрешения на условно разрешенный вид использования, направляет сообщения о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, и правообладателям помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, применительно к которому запрашивается данное разрешение.» 
 2. Постановление вступает в силу после опубликования в соответствии с уставом. 


Глава поссовета                                                                        К.Н.Оглоблина 


Разослано: в дело
Исп. Е.Б.Леонова  
 27-2-01
