ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения «О бюджете муниципального образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов»
п. Красный Коммунар                             

   «04» декабря 2023 года
Место проведения: здание администрации  Краснокоммунарского поссовета                            

Время проведения: 17.00 час.

Количество присутствующих:  10 человек.
Председательствующий: Оглоблина Ксения Николаевна – глава муниципального образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского  района Оренбургской области

Секретарь собрания: Климонтова М.П.- специалист 1 категории администрации Краснокоммунарского поссовета                            

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения «О бюджете муниципального образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов».
1. СЛУШАЛИ: Оглоблину К.Н. – главу муниципального образования, которая доложила, что публичные слушания проводятся на основании постановления администрации  от 21.11.2023 №  171-п, информация была размещена на сайте поселения, в  газете муниципального образования Краснокоммунарский поссовет «О главном», объявления о проведении публичного слушания – на досках объявления. 
Рассказала, что бюджет будет бездефицитный. Доложила, что доходы          бюджета, предлагаемые к утверждению на 2024 год, составляют в общей сумме -29662,18 тыс. рублей. Из общей суммы запланированных  доходов, налоговые и неналоговые доходы  составляют – 8928,48  тыс. рублей. 
         Расходы  бюджета предусматриваются  на 2024 год в сумме -  29662,18 тыс. рублей. 

        Доходы  бюджета на 2025год запланированы в сумме -24707,26 тыс. рублей, на 2026 год в сумме – 25152,02 тыс. рублей,

        Расходы бюджета на 2025 год запланированы в сумме – 24707,26 тыс. рублей, на 2026 год -  в сумме – 25152,02  тыс. рублей.


По дорожному фонду – 7225,54 тыс. рублей, планируем капитальный ремонт дороги по ул. Первомайская, с премыканием к ул. Луначарского и ул. Молодежная.

Мы вошли в  областную программу по ремонту объектов коммунальной инфраструктуры и в предстоящем, 2024 году, получим субсидию в сумме 5 млн. 880 тыс. рублей, наше софинансирование - 177 тыс. рублей. Планируем сделать:

1) капитальный ремонт сетей канализации от школы по улицам: Краснокоммунарская, Деповская, Степная;
2) капитальный ремонт скважины в новом микрорайоне;

3) капитальный ремонт сетей водопровода по улицам: Садовая, Речная, Первомайская, Степная, пер. Молодежный, это примерно 1 км водопровода.

Подана заявка на установку мини футбольного поля для молодежи п. Красный Коммунар. Губернатор области принял заявку, глава района – тоже. 
В.А Рябов,- депутат Совета депутатов Сакмарского района, - Ксения Николаевна, где планируете установить?
К.Н. Оглоблина,- планируем на стадионе, около школы, там, где хоккейная коробка. Сама площадка стоит где-то 2,5 млн. рублей, наше финансирование - 500 тыс. рублей.

Владислав Александрович, при рассмотрении районного бюджета напомните, пожалуйста, про площадку мини футбольного поля.
По статье «благоустройство» есть мысли сделать 2 площадки для крупногабаритного мусора. Жителям ул. Монтажников хотим предложить подворовой вывоз мусора, как в Беловском сельсовете. Я думаю, что так будет намного чище и не будет свалок.

В 2024 году планируем сделать актуализацию схем водоснабжения и водоотведения, в этом году мы утвердили схемы теплоснабжения.
ВЫСТУПИЛИ: 
В.А. Буянов,- житель поселения, Ксения Николаевна, вы много рассказали про работу с молодежью, но так как мы находимся рядом с рекой Сакмарой, хотелось бы сделать пляж.
К.Н. Оглоблина,- вы понимаете, что обустройство пляжа это деньги и немалые. Обустройство пляжа предполагает особые требования: это спасательная бригада, 2 моторные лодки и спасательный инвентарь. Все это – не с нашим бюджетом.

В.А. Буянов,- житель поселения, что делать с брошенными дачными участками?

К.Н. Оглоблина,- мы ведем работу в этом направлении. Пытались скосить траву на заброшенных участках, но ничего не получилось, потому что помимо травы там все заросло порослью от деревьев.
В.А. Буянов,- предлагаю задействовать старшеклассников.

В.А Рябов,- житель поселения, депутат Совета депутатов Сакмарского района, - как обстоят дела с резервным котлом для газовой котельной?

К.Н. Оглоблина,- я просила руководство ООО «ЖилСервис» подготовить расчеты по приобретению котла. В 2023 году при согласовании документации по актуализации схем теплоснабжения руководство ООО «ЖилСервис» не внесло свои корректировки по данному вопросу. Таким образом, проект строительства нового котла или проект капитального ремонта теплосетей не был включен в схему. В ближайшие 5лет – нет оснований для реализации бюджетных средств на эти цели. Но в 2024 году администрация поссовета будет подавать проект ремонта наружных теплосетей в рамках государственной программы модернизации коммунальных сетей на сумму более 800 тыс. рублей.
В.А Рябов,- предлагаю:

1. Одобрить в целом проект бюджета муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет.

2. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области принять Решение Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района на 2024 год и плановый период 2025-2026гг.», утвердить на очередном заседании Совета депутатов протокол и рекомендации публичных слушаний».

ГОЛОСОВАЛИ:  За - 10 человек
                      Против - нет

                      Воздержались – нет

РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов муниципального   образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области принять Решение Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 гг.», утвердить на очередном заседании Совета депутатов протокол и рекомендации публичных слушаний.

Председательствующий                                                       К.Н. Оглоблина 

Секретарь                                                                             М.П. Климонтова
