ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по вопросу: отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельных  участков:
ЗУ 1-481 кв.м.,ЗУ 2-518 кв.м. образованных
в связи с разделением земельного участка  с кадастровым номером  56:25:0212001:314, общей площадью 999 кв. м., категория земель: земли населенных пунктов, разрещенное использование:  блокированная  жилая застройка,  расположенного по адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Пушкина, № 30.
  п. Красный Коммунар                             
                       29  марта 2022 года
Публичные слушания по вопросу: отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельных  участков: ЗУ 1-481кв.м., ЗУ 2-518 кв.м., в  связи с разделением земельного участка  с кадастровым номером  56:25:0212001: 314, общей площадью 999 кв. м., категория земель: земли населенных пунктов, разрещенное использование:  блокированная  жилая застройка,  расположенного по адресу : Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Пушкина, № 30, опубликованным на официальном сайте муниципального образования Краснокоммунарский поссовет (kommunar2012.ru) в заочной форме.
Схема расположения   для ознакомления, а также информация о проведении публичных слушаний  размещены на сайте муниципального образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области (kommunar2012.ru).
Дата, время и место  проведения публичных слушаний: с 00 часов 00 минут 28 марта 2022 года до 24 часов 00 минут 28 марта 2022 года.
Председатель публичных слушаний: Оглоблина К. Н. – глава муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области.

     Секретарь публичных слушаний: Савельева О.А. – специалист 1 категории администрации муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области.

К установленному сроку в администрацию муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области возражений  по  данному вопросу  не поступило.
Всего зарегистрировано участников публичных слушаний: 9 человек. 
На вопрос «Одобряете ли Вы  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельных  участков:

ЗУ 1-481 кв.м.,

ЗУ 2-518 кв.м.,

образованных в связи с разделением земельного участка  с кадастровым номером  56:25:0212001:314, общей площадью 999 кв. м., категория земель: земли населенных пунктов, разрещенное использование:  блокированная  жилая застройка (код 2.3),  расположенного по адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Пушкина, № 30.

.»? ответили:

- да – 9 человек

- затрудняюсь ответить – 0 человека

- нет – 0 человек.

Комиссией по проведению публичных слушаний по обсуждению  данного вопроса  принято решение:
1. Считать публичные слушания по вопросу отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельных  участков :ЗУ 1-481 кв.м., ЗУ 2-518 кв.м. образованных

в связи с разделением земельного участка  с кадастровым номером  56:25:0212001:314, общей площадью 999 кв. м., категория земель: земли населенных пунктов, разрещенное использование:  блокированная  жилая застройка,  расположенного по адресу : Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Пушкина, № 30.» в заочной форме состоявшимися.

2. Одобрить вопрос  по отклонению от предельных параметров разрешенного строительства для земельных  участков :

ЗУ 1-481 кв.м.,ЗУ 2-518 кв.м. образованных

в связи с разделением земельного участка  с кадастровым номером  56:25:0212001:314, общей площадью 999 кв. м., категория земель: земли населенных пунктов, разрещенное использование:  блокированная  жилая застройка,  расположенного по адресу : Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Пушкина, № 30.
3. Предложить Филиал ФГБУ «ФКП Россреестра» по Оренбургской области внести изменения в кадастровый паспорт земельного участка, указанного в п. 1 настоящего постановления.

4. Опубликовать результаты публичных слушаний на официальном сайте муниципального образования Краснокоммунарский поссовет.

Председательствующий                                                      К.Н. Оглоблина

Секретарь                                                                            О.А. Савельева
