ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению вопроса :
 отклонение  от предельных параметров разрешенного строительства для земельного участка с кадастровым номером 56:25:0701002:206, расположенного по адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Новая , 7-б.

п. Красный Коммунар                             		          «26» августа  2021  года

Место проведения:  администрация Краснокоммунарского поссовета                               
Время проведения: 17.00 час.

Количество присутствующих: 9 человек.
Председательствующий: Оглоблина К.Н. –глава администрации муниципального образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского  района Оренбургской области.

Секретарь собрания: Савельева О.А..- специалист 1 категории администрации Краснокоммунарского поссовета.                            

ПОВЕСТКА ДНЯ:

       отклонение  от предельных параметров разрешенного строительства для земельного участка с кадастровым номером 56:25:0701002:206, общей площадью 46 кв.м, категория земель : земли населенных пунктов, разрёщенное использование –для размещения объектов торговли, расположенного по адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Новая , 7-б.

1. СЛУШАЛИ: Савельеву О.А. – специалиста 1 категории, которая доложила  по  вопросу, что гр. Абдуллина Н.Д., написала заявление о выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров  разрешенного  строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
  Объявление по данному вопросу было опубликовано на сайте  Краснокоммунарского поссовета за две недели до публичных слушаний,  никаких жалоб и предложений от жителей поселка не поступало.

ВЫСТУПИЛИ: 
Н.Н. Адамова  – работник военно-учетного стола  администрации, которая предложила на основании информации специалиста 1 категории администрации Краснокоммунарского поссовета: 
выдать разрешение на отклонение от предельных параметров  разрешенного  строительства, реконструкции объектов капитального строительства, на  земельном участке с кадастровым номером 56:25:0701002:206, общей площадью 46 кв.м, категория земель : земли населенных пунктов, разрёщенное использование –для размещения объектов торговли, расположенного по адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Новая , 7-б., где планируется  размещение магазина  с отклонением  от предельных минимальных (отступов) параметров разрещенного  строительства на 1 метр от границ земельного участка по всему периметру : фактическое 1 метр.

ГОЛОСОВАЛИ:  За- 9
                      Против - нет
                      Воздержались – нет.

2. РЕШИЛИ: выдать  разрешение  на отклонение от предельных параметров  разрешенного  строительства, реконструкции объектов капитального строительства.



Председательствующий                                                             К.Н. Оглоблина
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